

各位

会 社 名 ソースネクスト株 式 会 社 代 表 者 代表取締役社長 兼 COO 小嶋 智彰 (コード番号 4344 東証プライム) 問合せ先 取締役兼 CFO 青山 文彦 電話番号 0 3 - 5 7 9 7 - 7 1 6 5

# 連結子会社であるポケトーク株式会社の 第三者割当増資に関するお知らせ

当社の連結子会社であるポケトーク株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 COO:若山 幹晴)は、12月18日(水)に、カド・インベストメント株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:釜野 昌代)が新規に設定した「カド・グロース・オポチュニティ・ファンド2号投資事業有限責任組合」を割当先とする第三者割当増資を実施することについて決議し、25億円の資金調達が確定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、今回の調達を含め、ポケトーク社における累計資金調達額は93.8億円となりました。

記

#### 1. 第三者割当増資の目的

ポケトーク株式会社(以下、ポケトーク社)は、「言葉の壁をなくす」をミッションに掲げ、AI 通訳機「POCKETALK®(以下、ポケトーク)」や、音声とテキストによりリアルタイム翻訳を可能とするソフトウェア「ポケトーク ライブ通訳」などを販売してまいりました。

この度、「ポケトーク」シリーズのさらなる製品開発の強化及びグローバル展開の加速を目的として、カド・グロース・オポチュニティ・ファンド2号投資事業有限責任組合を割当先として、第三者割当増資を実行することとなりました。

グローバル展開の加速につきましては、大きく成長を続ける米国事業に加え、アジア市場やヨーロッパ市場など、より多様な市場に向けた販売の拡大を目指します。また、お客様からの多様なニーズにお答えするべく、新製品や新機能の開発も強化いたします。

#### 2. 第三者割当増資の概要

<u> </u>	W=1H1-HX - MX							
(1)	増資前の株式数	134,449 株						
(2)	発 行 株 式 数	12,500 株						
(3)	払込金額(発行価額)	1株につき20万円						
(4)	払込金額の総額	25 億円						
(5)	割 当 方 法	第三者割当増資						
(6)	割 当 先	カド・グロース・オポチュニティ・ファンド2号投資事業有限責任組合						
(7)	発行後の当社持株比率	68.051%						

#### 3. 調達資金の使途

「ポケトーク」ブランド製品・サービスの新規開発費、グローバルでの販路拡大のための販売促進費及び認知度向上のための広告宣伝費、事業推進のための人材獲得及び人件費等に充当していく予定です。

### 4. 当社連結子会社の概要

(1)	名			称	ポケトーク株式会社
(2)	所	在地		地	東京都港区芝二丁目2番 12 号
(3)	代表	長者の	役職	・氏名	代表取締役社長 兼 COO:若山 幹晴
(4)	事	業	内	容	翻訳機及び翻訳に関するソフトウェアの企画開発、製造、 利用許諾、販売
(5)	資		本	金	3,935 百万円(2024 年 12 月 18 日現在)
(6)	設	立	年	月 日	2022 年2月1日
(7)	大杉	未主及	び持	株比率	ソースネクスト株式会社 74.378% (2024 年 12 月 18 日現在)

## 5. 第三者割当増資の引受先

(1)	名				称	カド・グロース・オポチュニティ・ファンド2号投資事業有限責任組合			
(2)	所	在地				東京都渋谷区道玄坂一丁目 22 番9号 AD-O 渋谷道玄坂2階			
(3)	代	表者の	役職	哉・氏	: 名	代表取締役: 釡野 昌代			
(4)	事	業 内 容				日本の未上場企業株式への投資			
(5)	出	資の総額			額	25 億円			
(6)	設	<u> </u>	立 年 月 日			2024年10月31日			
						資本関係 ありません			
(7)	当	社と	$\mathcal{O}$	関	係	人 的 関 係 ありません			
						取引関係ありません			

## 6. 日程

(1)	契	約	締	結	日	2024年12月18日(水)
(2)	払		込		日	2024年12月26日(木)

## 7. 今後の見通し

本増資が、2025年3月期の業績に与える影響は軽微です。

以上